

安徽外国语学院西方语言学院

西方语言学院 2020 春季线上开学的通知

一场突如其来的新型冠状病毒肺炎疫情严重的冲击了我们正常的教育教学秩序，为进一步落实省委、省政府疫情防控工作部署和学校的相关工作要求，根据《安徽省教育厅关于高等学校在新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控期间开展线上教学的指导意见》（皖教秘高〔2020〕18号）文件精神，为保障“停课不停教、停课不停学”，将疫情对教学的影响减少到最低程度，我院精心组织安排了 56 名教师开放 141 门次的在线课程，其中部分线上课程已于 2020 年 2 月 17 日启动。目前线上教学平台经准备就绪，具备了开展线上教学的条件，24 日百余门课程陆续上线，3 月 2 日起全面开展线上教育教学活动。就相关要求通知如下：

一、教师要积极应变，做到“真在教”

首先，解放思想，创新教学方式。服从控制疫情大局，面对防范疫情需要，从实际出发，调整教学方案，改革教学组织方式，要充分利用优质教学资源，搭建教学平台，开展好线上教学，提升在线教学能力；其次，以生为本，线上教学要有完整的教学过程，做到对每名学生完成各教学环节相应学习任务的管控，实时指导学生在线学习，并通过网上答疑互动等环节完成授课，帮助和提升学生线上学习和自主学习的能力。对于没有条件上网的学生，教师应利用短信或微信布

置任务，提出学习要求，给予学习指导。

二、学生要积极主动，做到“真在学”

提前主动加入课程班联络群和学习平台，不同的课程可能是不同的平台，希望同学们提前熟悉学习平台，了解授课教师的教学安排和教学进度，积极与授课教师进行线上互动和交流，积极配合授课教师按时完成教学平台布置的预习、作业、提问等各项学习任务。

三、充分提高责任意识，做到“真落实”

学院领导班子及各级教学管理和学生管理人员，要提高政治站位，巩固“不忘初心、牢记使命”主题教育成果，进一步增强责任感和使命感，充分认识到线上教学的重要意义和作用，主动服务学生并多举措保障线上教学工作；学院成立线上教学督查小组，了解教学信息，组织教学评价；授课教师、辅导员应关注学生的学习和心理健康，及时解答学生提出的相关问题，最大限度确保教学质量不打折扣。

我们每个人都是抗击疫情链条上的重要一环，希望各位老师恪尽职守，认真施教；各位同学珍惜时光，勤勉学习。在学校新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作领导小组的统一领导下，全院上下、步调一致，以实际行动打赢新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控攻坚战。

特此通知。

西方语言学院

二〇二〇年二月二十四日